
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA.  

  

AOS  VINTE E DOIS  DIAS  DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

OITO HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE  EM  SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: 

JOSSÉ CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO 

– 1º VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE 

COSTA MENDES – 1ª SECRETÁRIA,  DENIS CARVALHO – 2º SECRETÁRIO, JOSE CORREA 

DA CRUZ FILHO, WILSON AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ 

CRUZ LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, EDNA TEIXEIRA MARTINS, 

EDSON ARAUJO TEIXEIRA, ANTONIO ANDERSON LAGO DOMINGUES, ROGERIO MALUF 

GONÇALVES E CLEMILTON BRITO DE MESQUITA.   HAVENDO NÚMERO LEGAL O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO DETERMINOU A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO 

APROVADA POR UNANIMIDADE EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 180/2017 DO 

VEREADOR ALEXANDRE DO KID SOLICITANDO DO EXECUTIVO MUNICIPAL OS 

SERVIÇOS DE INFRA ESTRUTURA NA RUA PADRE ZEZINHO NO BAIRRO MALVINAS 

NESTA CIDADE. NÃO HOUVE VEREADORES INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES. NA ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. 

ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, USOU A TRIBUNA O VEREADOR ALEXANDRE DO KID, QUE 

APÓS AS SAUDAÇÕES, CONCLAMOU A UNIÃO DOS PARLAMENTARES, TENDO EM VISTA 

A SITUAÇÃO CAÓTICA DO MUNICÍPIO, SUGERIU QUE AS INDICAÇÕES OBJETO DE 

REIVINDICAÇÃO DE URGÊNCIA SEJA ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. PEDIU 

APOIO PARA UMA ATIVIDADE DOS VAQUEIROS E INFORMOU QUE IRÃO CRIAR UMA 

COOPERATIVA. COM A PALAVRA A VEREADORA THAYSE MENDES QUE SAUDOU OS 

PRESENTES E COMUNICOU O ANDAMENTO DO PROJETO CÂMARA MIRIM E RELATOU 

AS DIFICULDADES, PRINCIPALMENTE NA QUESTÃO DO INCENTIVO, RELATOU, AINDA 

AS DEFICIÊNCIAS E CARÊNCIAS DETECTADAS EM SUAS VISITAS ÀS ESCOLAS. PEDIU O 

APOIO DOS PARES NESSA EMPREITADA PORQUE SOZINHA ESTÁ SENDO DIFÍCIL 

ACOMPANHAR TODAS AS ESCOLAS ENVOLVIDAS NO PROJETO.  INFORMOU, TAMBÉM, 

QUE VISITOU A SECRETARIA DE ESTADO DA TECNOLOGIA PARA VIABILIZAR A 

QUESTÃO DOS CURSOS VOCACIONAIS QUE TAMBÉM NÃO ESTÁ SENDO FÁCIL PORQUE 

DEPENDE DE PARCERIA DO MUNICÍPIO, ASSIM COMO DO ESTADO. COM A PALAVRA A 

VEREADORA EDNA QUE SAUDOU A TODOS E PEDIU QUE ESTA CASA SE UNA E QUE 

VENHAM AJUDAR O PREFEITO PORQUE A SITUAÇÃO DO MUNICÍPIO NÃO ESTÁ BOA, 

RELATANDO A SITUAÇÃO, PRINCIPALMENTE DAS ESCOLAS QUE SE ENCONTRAM 

SUCATEADAS E DA FALTA DE MERENDA ESCOLAR. INFORMOU QUE NA PRÓXIMA 

SEMANA A CÂMARA E O SINDICATO IRÃO VISITAR TODAS AS ESCOLAS. 

PROSSEGUINDO DEFENDEU A NUCLEAÇÃO DAS ESCOLAS. O VEREADOR ALEXANDRE 

APARTEOU PARA FAZER ESCLARECIMENTOS SOBRE A PONTE. A ORADORA 

PROSSEGUIU NA DEFESA DA NUCLEAÇÃO FRISANDO OS PONTOS POSITIVOS DESSA 

MODALIDADE DE ENSINO. ANTES DE FINALIZAR COMUNICOU QUE NÃO SE FARÁ 

PRESENTE NA SESSÃO DE QUINTA FEIRA POIS IRÁ PARTICIPAR DE UM SEMINÁRIO NA 



BAHIA. O VEREADOR ENES DE AGUIAR, APARTEOU PARA INFORMAR QUE IRÁ LEVAR 

AO PREFEITO A QUESTÃO DOS VENTILADORES E SOBRE A SUGESTÃO PARA AS 

ESCOLAS E DISSE QUE TEM UM ÓRGÃO QUE TENTA DENEGRIR A IMAGEM DA CÂMARA 

É O SINDICATO. A ORADORA DEFENDEU O SINDICATO. O VEREADOR ZECA CRUZ PEDIU 

APARTE PARA DAR INFORMAÇÕES SOBRE A MERENDA ESCOLAR. A ORADORA 

DISCORDOU DA SUGESTÃO DE CRIAÇÃO DE COMISSÃO PARA AVERIGUAR MERENDA 

ESCOLAR, POIS JÁ EXISTEM DUAS COMISSÕES COMPETENTES PARA ESSA FINALIDADE 

E NO SEU PONTO DE VISTA UMA VISITA A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO SERIA MAIS 

VIÁVEL. COM A PALAVRA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE INICIOU SUA FALA 

REGISTRANDO SEU PONTO DE VISTA SOBRE A SITUAÇÃO GLOBAL DE ITAPECURU 

MIRIM, AS DIFICULDADES QUE TEM IMPEDIDO O GESTOR DE TRABALHAR COMO É SEU 

PROPOSITO. RELATOU SUAS REIVINDICAÇÕES AO PODER EXECUTIVO NA ÁREA DA 

ODONTOLOGIA QUE SERÁ DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA A MELHORIA DA 

QUALIDADE DE VIDA DE NOSSOS MUNÍCIPES. LAMENTOU A DIFICULDADE DO 

POVOADO FILIPA PELA FALTA DE ÁGUA E PEDIU PROVIDENCIAS NESSE SENTIDO. 

COLOCOU VÁRIAS SITUAÇÕES DE IMINENTE PERIGO QUE PASSAM AS COMUNIDADES 

RURAIS SEM ILUMINAÇÃO PÚBLICA, TOTALMENTE ÀS ESCURAS. COM A PALAVRA O 

VEREADOR ROGERIO MALUF QUE PARABENIZOU O VEREADOR IRMÃO DENTISTA POR 

SUAS IDEOLOGIAS. REFORÇOU A SITUAÇÃO DAS PONTES NAS ESTRADAS VICINAIS DE 

NOSSO MUNICÍPIO. REGISTROU SEU PONTO DE VISTA NA QUESTÃO DO GÁS DE 

COZINHA E FEZ ALGUMAS SUGESTÕES A RESPEITO DO ASSUNTO. FRISOU A 

PROBIDADE, HONESTIDADE DO NOSSO GESTOR MUNICIPAL. RESSALTOU E 

PARABENIZOU O TRABALHO DO PRESIDENTE DA CASA, CONCLAMOU A UNIÃO DOS 

VEREADORES PARA SE PROTEGEREM DOS ATAQUES DE PESSOAS QUE NÃO CONHECEM 

O TRABALHO DESTE PARLAMENTO. SEM MAIS ORADORES O SR. PRESIDENTE EM SUAS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS FEZ ESCLARECIMENTOS SOBRE O PREÇO DO GÁS DE COZINHA 

E AS MEDIDAS VISANDO NOVA REDUÇÃO DO PREÇO. E NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA 

CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA 

CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. 

PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, 22 DE 

AGOSTO DE 2017.   

 


